

许昌学院设立 “相与向上”奖学金

本报讯(记者 肖涛 通讯员 宁智沛)6月12日,许昌学院优秀校友、故宫博物院研究员、享受政府特殊津贴专家、中国书法家协会理事张志和教授捐资100万元在许昌学院设立“相与向上”奖学金,用于奖励考取硕士研究生的优秀应届毕业生。

当日上午,在“相与向上”奖学金设立暨颁奖仪式上,张志和教授从他任许昌学院求学谈起。特别是恩师王应琪与他的师生情谊、留校任教4年母校的惜才之举让他至今难以忘怀,促使他萌发了回报母校设立“相与向上”奖学金的想法。他介绍,“相与向上”出自梁漱溟《中国文化要义》,原文为“一心向上之心强,一为相与之情厚”。“相与”体现了人与人之间的互相关怀、关照,而“向上”则体现了个体自我实现的强烈愿望和积极心态。他希望通过设立“相与向上”奖学金,为同学们实现梦想助力,为许昌学院的教育事业发展作出贡献。

在当天的仪式上,今年考入吉林大学化学化工学院的栗剑云、考入南开大学城乡规划与园林学院的唐真真、考入哈尔滨工业大学新材料与能源学院的李易励等10名同学获得2019年“相与向上”奖学金,每人5000元。

“这次张志和教授慷慨解囊,设立‘相与向上’奖学金,体现了他心系母校的高尚情怀。希望获得奖学金的同学今后继续努力读书,勇于实践创新,以实际行动回报张志和教授的资助和许昌学院的培养。”许昌学院副院长郑直说。

便民热线

13137880666 2770000

QQ群:112855657

欢迎报料 报料有奖

测绘需要准备哪些材料

陈女士:我要办理不动产证,听说还需要测绘。请问,测绘需要准备哪些材料,到哪儿办?

许昌市民之家工作人员回复:缴完契税没有测绘的,可到许昌市民之家4楼A区409、410窗口办理测绘。测绘需要准备的材料:1.办理不动产证配图(房产证和土地证二证合一)需要房产证、购房人身份证和复印件各一份。2.办理二手房过户配图需要房产证、购房人身份证和复印件各一份。3.办理商品房测绘需要“大证”、购房发票、购房人身份证和复印件各一份。

身份证如何挂失、补办

张先生:我的身份证丢失几天了,至今未找到。我不是许昌人,请问,身份证如何挂失、补办?

许昌市民之家公安窗口工作人员回复:一般情况下,身份证须到户口所在地派出所挂失、补办。如果居民的户口在魏都区,可到许昌市民之家办理。户口不是魏都区的居民,必须到户口所在地派出所挂失、补办身份证。许昌地区以外的人员,在许昌登记为流动人口,可以在居住地派出所挂失、补办身份证。申请挂失、补办身份证时,须本人携带户口簿前往。

值班记者 孙学涛

长葛市着力打造高附加值现代化农业产业园

“种业小镇”,瓜果飘香



长葛市鼎诺种植专业合作社在塑料大棚种植的小西瓜

本报讯(记者 黄增瑞 文/图)“这越秀品种瓜皮真薄,瓜瓤带沙,好吃!”“黄皮西瓜比较少见,吃着也甜!”6月11日上午,在位于长葛市石象镇的长葛市鼎诺种植专业合作社,来自全省各地市种子管理站的负责人品尝过切成熟的小西瓜后,无不为其的香甜可口叫好。当日,来自河南省及各地市种子管理站的负责人齐聚长葛市鼎诺种植专业合作社,对这里的113个小西瓜(吊瓜)品种进行鉴定、验收。

今年,长葛市鼎诺种植专业合作社为50多家国内外的科研院所、农产品机构或企业种植了350多个小西瓜品种,目前正在鉴定、验收和登记。

“主要农作物小麦、玉米、大豆等品种需要省或国家级种子管理部门审定后,颁发品种审定证书,才能在市场推广。西瓜品种是非主要农作物。2017

年1月1日,农业部颁布的《农作物种子标签和使用说明管理办法》规定,对瓜菜品种除了要在网上提交种子的特征、特性外,还需要更多的证明,对种子登记备案后,才能在市场上销售。”毕业于河南农大,负责河南鼎优科技有限公司农作物品种引进和开发工作的申炳涛说。

这113个小西瓜品种由农业部全国农业技术推广中心提供,由长葛市鼎诺种植专业合作社试种。西瓜成熟后,相关专家观察西瓜的花纹、颜色、形状,参照西瓜叶片的DNA检测结果,共同验证这些种子的真实性,从而为品种登记前做实验和验证。

长葛市鼎诺种植专业合作社理事长朱伟岭说,2011年,为解决科研人员的发展问题,他们成立了河南鼎优农业科技有限公司,目前有922名成员,入股土地2000亩,专业技术人员45名,还引进

国家玉米改良中心、中国农业大学、华中农业大学等多家企事业单位和院校,成立了“许昌英才计划”高层次创新创业团队,主要从事农作物良种及农产品的科研、生产、试验、推广,承担河南省农作物新品种展示工作。

如今,由他们培育种植的甜瓜、菠菜、豆角等种子在河南省的占有率名列前茅,其中大果泡椒、杂交抗病菠菜在全国有一定的知名度。

“鼎优做的是高科技农业,而且富有成效。长葛市要在石象镇打造高附加值的现代化农业产业园。”长葛市委宣传部副部长郭军超说,如今,长葛市充分发挥河南鼎优农业科技有限公司科技研发新品种、原种回收推广的优势,采取“公司+基地+育种大户”的模式,已经在长葛市12个镇的78个工作区全面推广育种基地。

我市交警联合特警开展市区重型货车交通违法行为专项整治行动 严打横行霸道的渣土车、商砼车

本报讯(记者 田建军 通讯员 刘强)根据市政府对大气污染防治工作的相关要求,从6月13日至15日,市公安局交通管理支队在多名特警的配合下,集中开展了市区重型货车交通违法行为专项整治行动,重点打击闯禁行、闯红灯、超速行驶的渣土车、商砼车、自卸车等中型以上柴油货车。

6月13日21时,随着一声令下,市公安局交通管理支队抽调的80名交警在多名特警的支持、配合下,赶赴市区各条主次干道,统一开展市区重型货车交通违法行为专项整治行动。

很快,一批闯禁行、闯红灯、超速行驶的渣土车、商砼车、自卸车应声“落网”。

到当日24时行动结束,交警还查获了一批涉嫌使用假号牌和故意遮挡、污损号牌的违法车。

当晚,市公安局交通管理支队负责人介绍,此次行动是为切实加强市区道路通行秩序管理,严厉打击重型货车闯禁行、闯红灯、超速行驶、涉牌涉证等严重交通违法行为,保障群众出行安全,严防重特大道路交通事故,根据市政府对大气污染防治工作的要求而开展的,目的是最大限度地减少大货车对市区道路交通环境的影响,为我市“蓝天工程行动计划”的顺利实施作出积极贡献。

从6月13日起连续3天的晚上,参与行动的交警、特警从21时到24时不间断地在市区各个区域开展整治行动。

在此次整治行动中,交警、特警通过定点设卡、流动巡逻等方式,重点治理渣土车、商砼车、自卸车等中型以上柴油货车闯禁行、闯红灯、超速行驶,不按规定悬挂号牌、套牌、假牌,故意遮挡、污损号牌、号牌不清晰不完整等交通违法行为

(发现有其他违法行为一并进行处理),并根据道路交通安全法的规定,从严从快进行处罚。

下一步,我市各地公安交警部门将以此次专项行动为起点,始终保持对大货车交通违法严管重罚的高压整治态势,加大常态化查处力度,在日常工作中将依托执勤岗点对过往的中型以上柴油货车开展检查;将组织专门力量成立大货车交通违法查缉小分队,加大对大货车闯红灯、闯禁行、遮挡污损号牌、假牌套牌等严重交通违法行为的查处力度。

在行动过程中,对每一台被查获的违法渣土车、商砼车,交警除对司机进行处罚外,还对车辆进行逐一登记,然后对违法行为较多的企业和相关责任人联合城市建设、城管等部门进行惩戒,直至其不敢违法、不愿违法、自觉守法。